

Kulturni potencijal projekta Čarobna čarolija čitanja

IZ KNJIŽNICA
narodnih i
školskih

Anita Brozović Šolaić, mag. edu., mag. bibl.

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin
knjiznica@gkc-ogulin.hr

U svibnju 2023. godine Anita Brozović Šolaić, mag. edu., mag. bibl. iz Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, i Anita Malkoč Bišćan, viša knjižničarka iz Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac sudjelovale su posterskim izlaganjem Kulturni potencijal projekta Čarobna čarolija čitanja na 2. okruglom stolu *Potencijali razvitka manjih mjesta i gradova promicanjem knjige i čitanja* u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar.

Čitanje je potreba i navika koja se formira u najranijoj čovjekovoj dobi, stoga čitanje priča djeci ima veliku važnost u poticanju kreativnosti, koncentracije, kritičkog mišljenja, komunikacijskih vještina te razvoja empatije. Kako bismo istaknuli dobrobiti, ljepotu i važnost čitanja slikovnica najmlađima te motivirali srednjoškolce grada Ogulina na čitanje naglas, u svibnju 2022. godine Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin pokrenula je kulturni projekt pod naslovom *Čarobna čarolija čitanja*. Aktivni sudionici projekta su učenici Gimnazije i Strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin, učenici Obrtničke i tehničke škole Ogulin te Radio Ogulin uz Gradsku knjižnicu i čitaonicu Ogulin kao glavnog pokretača ove programske aktivnosti.



Nakon pomnog odabira slikovnica na dječjem odjelu, učenici su, nakon uvježbavanja čitanja sa svojim predmetnim profesorima u školi i samostalno kod kuće, ali i u knjižnici, iste slikovnice čitali u studiju lokalnog Radija Ogulin, dok su ostala snimanja održana u najdražem prostoru svih mališana grada Ogulina – u *Igraonici za maljane*. Od 1. lipnja 2022. godine svake srijede s početkom u 18 sati snimke su reproducirane u programu Radija Ogulin. Na početku svakog interpretativnog čitanja učenici su navodili autora, naslov slikovnice i izdavača čime su motivirali sve male slušatelje i njihove roditelje na posudbu slikovnica u našoj knjižnici. Profesorice spomenutih škola prihvatile su poziv na sudjelovanje u ovom projektu i pripremale učenike za nastup na radiju. Od 1. lipnja 2022. do 30. travnja 2023. godine učenici su pročitali 48 slikovnica. Redovito i pravovremeno oglašavanje navedenog projekta ostvarujemo na službenim mrežnim stranicama Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin: mrežnoj stranici, stranici na Facebooku i Instagramu te YouTube kanalu, u programu Radija Ogulin, a značajna zainteresiranost javnosti za pokrenuti kulturni program vidljiva je brojem pregleda priča (*storryja*) srijedom i značajnom učestalošću posudbe pročitanih slikovnica.

Uključivši u ovaj čitateljski kulturni projekt velik broj sudionika lokalne zajednice grada Ogulina nastojali smo istaknuti važnost čitanja bajki i priča dječje spisateljice Ivane Brlić-Mažuranić koja je rođena u Ogulinu, ali i slušanja, s obzirom na to da su danas, ne samo mladi naraštaji, već i oni stariji, uvelike orijentirani ka vizualnim proizvodima. Promicanjem čitanja kao kulturne društvene vrijednosti težimo razvijanju kulture čitanja i čitalačke pismenosti nastojeći lokalnom stanovništvu, ali i svim posjetiteljima koji dođu u Ogulin, omogućiti zanimljivu lokalnu turističku ponudu udružujući naše dragocjene kategorije stanovništva: djecu i mlade popularizirajući ljepotu i iznimnu literarnu vrijednost bajki Ivane Brlić-Mažuranić uz Ivaninu kuću bajke kao multimedijalni i interaktivni Centar za posjetitelje. Čitanjem Ivaninih priča povećavamo nematerijalnu baštinu te razvijamo kulturni turizam grada Ogulina.

